bmod_trim1,cyc=6682

--------------------------------- -1.53
[ ] .‘
‘.
-® - i ... -1.88
') [ ]
°®
[
[
Pt el el el i St et Sl el sl Sl e e Sl el Sl el el o -~ 1228
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6682
0.58
= 0.57
g ®
5056 '}
[ ]
0.5 ?
0.52 __ S _ o _ _ _ _Jos2
0.5
° ° s
0.48 s L4 °
®
0.46 ____‘_I_________________I_C___I _____ 8 _ Jods
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6682
§ ----------------------------- »----- 1.53
E 15 °
= [ ]
1.45 ™Y o
[ ]
--Qa - g ---81---S0-- ___{_ -- 1.41
1
(1]
[ ]
1.35 e [}
[
[ ]
1.3
----- — - ——-p-—-=—=—=-——=—=——2-———-—--—-----4128
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6682
« 0.5 0.50
(]
<
£ -0.6
o
o
-0.7
-0.8
-0.9
-1
-1.2
-1.3

bmod_trim1,cyc=6682

§ ----------------------- » ——--—------ -0.13
£
o
'. [ ] #
________ ,__ _______’_____-0.47
(]
il i udbriind tallrulerdudl i ulralerad witriiafalrai Safud R0
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6682
> F@---—-—-"——-——-- e e e - = 0.35
[} ®
<
T 0.34
Q.
o
0.32
0.3 ‘
¥
0.2 -- - - - = - - - -- -- --- -- - 10.28
(]
0.26 & o,
° ¢ °
0.24 : '
02— __® o ® [
1 1 1 1 1 :
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

0.93

bpm12X

0.66
0.35

% 0.30

—

E

Q

o
0.04
-0.20




bmod_trim2,cyc=6682

-------- .
[
% ; l
I R P R S W I R
200 400 600 800 1000 1200
ramp

-1.76

-0.2
50.25

4eX

bp

-0.35
-0.4
-0.45
-0.5
-0.55
-0.6
-0.65

bmod_trim2,cyc=6682

-0.20

-0.42

-0.64

0.39

0.98

0.20

0.04

-0.12



bmod_trim3,cyc=6682 bmod_trim3,cyc=6682

o S Y e -1.50 Y TS -0.09
£ <
8 E
-1.6 2 '.
() )
_l 7 .
-- e ___ 8 . 1.78 — g ——————————— = e __ _ - -0.40
-1.8 ’
-1.9
@ { ]
° ® .
-2 ° ® o
it Rt udbrtintull il uitriia il uib fafiairalr it nitris/airai Saful £ il et itttk it uibriia bl uib it nitrisfairai Safai Lot
0 200 400 600 800 1000 1200 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim3,cyc=6682 bmod_trim3,cyc=6682
=2 0.57 w e e e g e m == = 0.33
g 0.56 ° % 0.32 s °
5 [ ) 5

° ¢ ® °
054 :a ? 3‘ i . - 03 (] ‘.. A ? ot
0. I .___e__ __i___;__ | 0.26 > ___:__ B N l
- $

0.
o0 : ° °
0.48 ° ° °® 0.24 S S o4 oo
° ° ° * 9 ®
[ J
] [ ®_loass ] -0 % Jo2
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim3,cyc=6682 bmod_trim3,cyc=6682

S 1.57 DS =, 1.11
;E' 155 a2 % 1.1 ®
o . o
o o

1 [ J
1.5 ° 0.9
[}
1.45, (1 o ®
-- e - --—P----- o~~~ - 1.43 0.7 -y - . g - 88 e - 0.71
1.4 o L 4 0.6
0.5
1.35 H (] ) °
[}
. 1 1 .

° 0.4

1 A L =l 0.31
200 400 600 800 1000 1200

bmod_trim3,cyc=6682

--------------------------------- o 1051

_____________________________ -0.82 0.05

® -~ —------------ 0.03

[ ]
-0.15
il el uibrtiaftnll it uitriia il uib it itris/airais Safui Rt o il St uibriifall i uibriia bl uib it nitriis/airais hafui Lo
200 400 600 800 1000 1200 0




bmod_trim4,cyc=6682

x -
PEL1_65 """"""""""""""" [ I 164
247 ‘.
-1.7 %
-1.8 ®
-1.85
[ )
[ ] _
= -—-- —J———. ———.——. ————— -—-- 1.89
-1.95 [ IB
_2 .
-2.05 [ ] }
P Sl e e e e BT e wfatt v
b 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6682
% - @ - 0.68
T 0.65
Q.
o
0.6
[ ]
0.55!
[ ]
A e - {os1
o)
0.4 .
035~ - - - - = ——-—-r--—=-=—-=- jm-=—-=—g--=--- Cc---5--1034
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6682
§ ] o 150
[}
S148 [ ] ° .
1.46 e ...
1.44¢ ‘. ‘
[ J
1.42 - S o _ - ___. - - |11
1.4
[ J @
1.38 ) L °
1.36 )y ® (] ..
. ’ .
1.34 °
[ ) [P 1 - & - |______|__1'33
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6682
x -
] R el 0.60
$ °
So0.65
o
-0. [ ]
-0.75 ®
0 [} :
e T Y - - N --.e8 ____ - - 0.83
-0.85 od
-0.9 [
-0.95
- '.'.'."'u"'. """ P dht ettt i Sl et ittt il Rt
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim4,cyc=6682

S -0.20
é 0.2 °
50.25 °
-0.3
-0.3
-0.4 -- - - - - - - ____.‘__ -0.41
-0.45 L4 °
-0.5
-0.55
-0.6 __._._‘_I """""" IR ‘__._I_T____I.__ -0.58
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6682
P04 - - g-----—-—-—-—-—-—————~—~—~—~—~—————~———-—-- 0.44
£
g 0.4 o
0.35
0.
——————————————————————————————— - 40.27
0.25
0.2
0.15 ! ‘
01~ - - - - = ——-—-r--—=-=--=- jm-=—-=—7--=--- ~T---5--1010
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6682
§ --------------------------------- & {094
g 09 Y ° ‘
8 o ® °
0.8
@
3 : »
0.7¢80 _ _ __ E@o- - - - - - —— - - - 0.68
@
0.6 [ [ ] .
0. L °
i [}
0.4 i Tl i Sl el it CT---5-.-1o40
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6682
0.2
X F- - _---—-—-—-—-—----------C - 019
-
= [)
5015
0.1] [ ]
0.05 --- & - - ——— - ““““k“‘ 0.06
o,
0 °
[ J
-0.05 ‘
e e _____ -0.09




bmod_trim5,cyc=6682

N 1.55
[ )
_______ __‘________ -1.95
[ ]
————————————————————————————————— -2.32
M,
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6682
%0®FE@g---------------------------------- 0.58
E 0.57
E ®
< 0.56 ° ) ) PN
0.5 ° Py [ J ‘
0.54 (]
0.53 - - = l’“ - = = - - - - - {0.53
0.52 ’ ° [}
051 H
0.5 [ d ..
oo y . :
E e o ______ 0.48
0.48 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6682
X T 1.57
g 1.55 ’ ‘
8 [ J :
15
1.45 ‘
DR - G -—— ——’——— ——-.——1.43
1.4 . °
1.35 [ ]
. ¢
s [P I T |______|~_ 1.29
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6682
% 0.4
$ 0.50
T 05— ------------—§@® - -0.
o
£ -06 [ ]
-o9F-------"®& - - - - - - - - -- - ------- - 4-0.90
-1
-1.
12 [
-1.3 e e e e e e e e —mm—— = ---I---1.30

bmod_trim5,cyc=6682

sl
800

bmod_trim5,cyc=6682

0.3

0.28

0.26

0.24

bmod_trim5,cyc=6682

bpm12X

bpm16X

-0.08

-0.48

-0.88



bmod_trim6,cyc=6682

----------------------------- -1.72
[ J
.‘ ‘ l
---.----.--i ----------- 1.97
""""""" ."'u"'.""'.".'.r!'."u" .
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6682
 F-——-- - - - - - - - - - - - - - - - - -—-—-C 0.63
<
o
0.55 '
[
0B~ - - - - - - = ) o - - - - ————————— — — 0.50
0.45 °
0.4
""" Ratbuliriiaftl iiintuliriia inlaletuly fishalultind niivdiaaiuli Bafal o2
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6682
S152F -~ - @ """ """ ----T---------------- 1.52
£ [ ] [ ]
5 15 °
o
1.48 ® ® ..: ° [ ] o
1.4 [ ]
1.44 L3
1.42 T T T T T T T ’
1.4 [J
[ [ J (]
138 ) .‘~ °
1.36 L] o
° [ J
DX i Tttt i el el o= ==-=5--{134
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6682
§—0.6 -- - -—-~—~—-—---- e T TTTTTooTooos -0.60
£0.65 )
o
-0.7
-0.75
-0.8
®___ ____© "% o __® ________7_ .0.84
-0.85 ® S [} > '
-0.9
-0.95
_ Py .
BN =riiafuliniie Talulriafill il il i .- -1.04

bmod_trim6,cyc=6682

§—0.2 e B el -0.20
£ ) [ ]
5025 ®
-0.3
-0.35
-0.4 o
- --g-©- - - - ____®&_ __________ -0.43
-0.45 o L (]
LJ
-0.
-0.55
[ J
B S Ralrelie el alirii sl s faiuitrite il fntull fiafnlraltriiad mihrfi/tnialls Sadulb LA
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6682
303~ - - - - - - -—-—-—-—------—--—---- 0.34
<Er @
0.32
g °
03 L °
0.2 1
026088 e® 9 __ % ___T__ 0.25
0.24 °
022 L4
0.2 ® e
018~ - - 2 |~ - - -—-—pf----—=-—=—-—=—2-=-=- ~----5--1018
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6682
x . @ - - - - ———F 0.94
o &
T 09 ]
o
2 ° s % e
(J [ J
0.8 ° ..
07 -- _ _ — -- -- -- _ -- 0.71
[ J
06 P ) ’ od
o [ ] @
0.5
T e e e e Rl ~----5--1046
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

-0.02




bmod_trim7,cyc=6682

ELSS --------------- ¢ -~~~ ~—-—-—-—-—-—-—-—-—-—---- -1.56
o
g-16 ’
®
-1.65 }‘ ° ° % .Q o ‘
-1.7 [ 4
-1.75 __ ) __ __ __ o __ ) 176
-1.8
-1.8 oo ‘ o ry
[
-1.9
".'."""'r'."'".‘"."""'.'u'?""u'.' R
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6682
= 0.55
Fo54 PY Ad
é .
o [ () ‘ ‘
0.52 [ 4 ° ®
0.5 o » o L o L W
0.48 "
0.4 ‘. ° f ] Y °
[ J
0~ - - - & - mo - - - {044
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6682
16
X MOE D D D D D D C D S D S S-S oS- g - - - - - = 1.59
d $'._
51.55 [}
[}
15
1.45 -8 _ ______ — __9 _____ o9 - - — {1.44
14
1.35
o8
13E® _ ___ e e T e R )
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6682
X E------- - g --—-————"=—"—"=-"=—"—"—"=——————- = -0.48
] [ 3
£ -05 °
%0 55 o ° % ® ‘.
. o '’ ° 8o ° Y
-0.6 «®
-0.65 _ ) _ _ _ _ o _ 0.66
-0.7
o .
-0.75 % .
08 [ [
'.'.'T'|'."."T"""T.."""'.'l'T.""l" -0.82
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim7,cyc=6682

X E-mmm e e e g e e e e e - - - -0.08
2 01 L4
£ [ °
o
015 [ 4 Py &
N o § .
-0.2
-0.25 _ ¢ o o _ o __ & 0.7
-0.3 [
[ X )
-0.35 opo e
0.4 b
0. °
riiafainiie el Sl |".'"".'.".'|'T""|"'0'43
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6682
=S 0.30
% 03 ° o ‘ v
g (] e 2
0.2 ™ ) (4 [_J K
0.26
-- . -- -- -- - - - - --- 0.25
0.24 &
3 ¢ (] A N
[ ]
0.22 ° o ° °® °
[ J
0.2 °
_____ |- —=—-=-p--==-=—=-—=—2-=-=---------4{019
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6682
1.
§ __________________________________ e 107
E 1
g ° o
0.9 [ ]
O
0.8
o»
0.7 e _____ - 9 __ ) 067
0.6
0.5 ‘
0.4
“
03 i el Rl el Sl e et el [l el Sl Sl allier S [l 4 —,—40.27
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6682
0.15
§ ------------------- - ———-—-—-—--—------ 0.14
£
2 @
o 0.1
L)
s 3.%
0.05
- - _ - S - - (- - - 0.03
0 J
[ ]
° (] ° ‘
008 * o st b s
[ ]
[ J
0= -~-=-5~=—==--7=-- T e -0.10




